Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 75 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. IZRAČUNAJ!
	22 + 4 =
	41 + 9 =
	73 + 6 =
	65 + 3 =
	37 + 2 =

	34 + 5 =
	59 + 1 =
	51 + 2 =
	24 + 6 =
	61 + 3 =

	52 + 8 =
	27 + 2 =
	36 + 4 =
	56 + 3 =
	48 + 2 =

	39 + 1 =
	44 += 5  
	62 + 3 =
	32 + 7 =
	69 + 1 =

	66 + 4 =
	23 + 5 =
	38 + 2 =
	43 + 6 =
	68 + 2 =

	21 + 7 =
	63 + 6 =
	74 + 3 =
	55 + 4 =
	29 + 1 =

	42 + 4 =
	67 + 1 =
	26 + 3 =
	45 + 2 =
	71 + 4 =

	53 + 6 =
	33 + 4 =
	49 + 1 =
	64 + 1 =
	47 + 1 =

	25 + 2 =
	72 + 5 =
	54 + 5 =
	28 + 1 =
	75 + 4 =

	58 + 2 =
	46 + 3 =
	35 + 3 =
	57 + 3 =
	31 + 8 =



2. Mia je kupila pisane balone za zabavo. V škatlici je bilo 31 rdečih in 6 belih balonov. Koliko balonov je bilo v škatlici?
Račun : __________________________________
Odgovor : V škatlici je bilo _______balonov.

3. Arsen je v prvem delu nogometne sezone zadel gol 22 krat.  Zadnjem delu sezone pa  7 krat. Koliko golov je dal Arsen je celi sezoni?
Račun : _________________________________
Odgovor: Arsen je dal ______golov.


Kdor želi in kdor hoče, tudi tako naučiti se je mogoče!  Mojca Pertot
UČNI LIST 76 (M.Pertot) 
(opomba:  če z miško klikneš na omogoči urejanje, lahko rešuješ UL kar na računalniku. Če želiš, si lahko UL spravljaš v svojo mapo. Rešene UL mi lahko tudi pošlješ v pregled. Saj veš, tudi zdaj zbiramo število UL in zvezdice.)

1. IZRAČUNAJ!
	75 + 3 =
	20 + 10 =
	90 + 6 =
	52 + 8 =
	86 + 2 =

	80 + 5 =
	33 + 7 =
	45 + 2 =
	95 + 5 =
	63 + 5 =

	28 + 1 =
	91 + 5 =
	83 + 2 =
	52 + 3 =
	20 + 9 =

	32 + 6 =
	22 + 4 =
	96 + 4 =
	87 + 3 =
	38 + 1 =

	81 + 8 =
	99 + 1 =
	30 + 6 =
	62 + 2 =
	94 + 4 =

	72 + 3 =
	40 + 4 =
	76 + 2 =
	98 + 1 =
	55 + 2 =

	92 + 7 =
	34 + 3 =
	46 + 3 =
	54 + 6 =
	84 + 5 =

	50 + 3 =
	82 + 6 =
	93 + 6 =
	68 + 2 =
	97 + 2 =

	25 + 4 =
	42 + 7 =
	89 + 1 =
	77 + 1 =
	65 + 4 =

	79 + 1 =
	60 + 9 =
	33 + 6 =
	27 + 3 =
	34 + 5 =

	82 + 5 =
	23 + 1 =
	85 + 4 =
	43 + 6 =
	98 + 2 =

	88 + 1 =
	49 + 1 =
	70 + 3 =
	94 + 1 =
	78 + 2 =



2. Maj je v prvi tekmi zadel 21 košev, v drugi pa . Koliko košev je zadel v obeh tekmah?  
Račun: ___________________________     
Odgovor : Maj je  v obeh tekmah zadel  _______ košev.
3. Sofia je na sprehodu po gozdu naštela 34 bukovih dreves in 5 smrek.
Koliko dreves je naštela Sofia?
Račun : ___________________________
Odgovor: Sofia je naštela ________ dreves.
